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COMUNICAT DE PRESĂ 

 
               Zile de festival în siguranță 

    

              Inspectoratul pentru Situații de Urgență “SEMENIC” al județului Caraș-Severin a dispus 

măsurile necesare, astfel încât ediția de anul acesta a festivalului Custom să se desfășoare în depline 

condiții de siguranță. 

              În vederea menținerii climatului de normalitate pentru participanți, în perioada 13-15 iulie 

a.c., în perimetrul alocat festivalului, va fi dislocat, în fiecare zi, un echipaj de pompieri militari, care 

încadrează o autospecială de stingere cu apă și spumă, pregătit să asigure la locul desfășurării 

evenimentului măsurile specifice de prevenire și intervenție operativă pentru stingerea incendiilor și 

evacuare în situații de urgență.  

             De asemenea, prin intermediul specialiștilor din cadrul Inspecției de Prevenire, pompierii vin 

în sprijinul cetățenilor cu măsuri de prevenire ce trebuie respectate pe timpul manifestărilor cu public 

numeros. Astfel, cetățenii, organizatorii și operatorii economici pe timpul manifestărilor trebuie să 

respecte următoarele: 

- să nu aprindă ziare, hârtii, brichete sau alte surse de foc deschis in apropierea materialelor 

combustibile; 

- la amplasarea surselor de căldură şi la utilizarea focului deschis (pentru grill) se vor respecta 

distanţele de siguranţă faţă de materialele combustibile (elemente de construcţie ale 

standurilor, corturi, gărduleţe, ambalaje pentru produse, deşeuri, etc.); 

- personalul angajat va fi instruit corespunzător pentru a supraveghea şi, după caz, să fie în 

măsură să intervină în caz de necesitate cu mijloacele de primă intervenţie din dotare; 

- în cazul izbucnirii unui incendiu, cetăţenii vor părăsi imediat zona fără a crea  panică şi vor 

asigura accesul necesar forţelor specializate pentru intervenţie. 

              Pentru evitarea producerii unor evenimente nedorite, solicităm organizatorilor să se asigure 

că sunt luate toate măsurile de siguranță pentru menținerea liberă a căilor de acces, pentru asigurarea 

evacuării, la nevoie, pentru a evita îmbulzeala și rănirea participanților la aceste evenimente, iar 

cetăţenilor le recomandăm să respecte indicaţiile organizatorilor, să adopte un comportament civilizat 

şi, totodată, să acorde o atenţie deosebită copiilor, care trebuie supravegheaţi permanent. Dacă 

observaţi pe durata evenimentului persoane aflate în dificultate sau orice posibilă situaţie de urgenţă, 

anunţaţi imediat echipajele de intervenţie.  

 

           Noi rămânem mobilizați în permanență, pentru ca dumneavoastră să vă bucurați de 

muzică într-un mod responsabil. 
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